

洪水无情 江门有爱

我市支援肇庆怀集队伍完成救灾复产任务



江门日报讯(文/图 记者/蔡昭璐 通讯员/江城管) 6月25日下午,江门支援肇庆怀集队伍完成救灾复产任务顺利返回江门,江门城管和应急管理部门迎接队员归队,并送上清凉饮品,感谢他们在抢险救灾中付出的艰辛努力。

受台风“蝴蝶”及持续性强降雨影响,肇庆市怀集县遭遇百年一遇暴雨灾害。积水退去后,大量淤泥、垃圾堆积路面,严重阻碍城市正常运行,影响居民日常生活。21日,江门城管和应急管理部门积极响应省、市号召,抽调应急管理人员、环卫工人,配备专业车辆和装备,组成专业支援队伍,于当日傍晚抵达怀集灾区。

“刚到的时候,看到道路上都是厚厚的淤泥,开车、行走都非常困难。”江门市应急管理局职员、江门支援队队长李逸丰说。简单休整后,队员们便迅速投入到工作中,主要负责怀集县怀高村、高第社区主干道、幸福一路、沿江中路、城北一路等区域的全面道路冲洗及垃圾清运作业。



↑ 江门支援队连续奋战44个多小时清理淤泥。

← 队员先用洒水车对淤泥进行喷水软化,再进行清扫。

初期因淤泥尚处于湿润状态,清理工作相对顺利。随着天气转晴,淤泥受烈日炙烤逐渐干结硬化,需要先以洒水车进行喷水软化,再进行清扫,工作量陡然增大。这期间,队员们每日工作长达12小时,从清晨7时持续至傍晚天色渐暗,午餐也是简单解决,吃完接着干。

来自江门市合美环境服务有限公司的环卫工人刘际权作业过程中不慎滑倒,膝盖擦伤,但他没放在心上。他说:

“虽然辛苦,但我很荣幸能为怀集县贡献自己的力量,展现我们环卫工人无私奉献、敢于担当、富有爱心的精神。”

在工作期间,当地市民自发赠送绿豆沙等解暑饮品,表达对江门支援队的感激之情。“现场还有云浮、佛山等地的支援队协同作业,充分彰显‘洪水无情,人间有爱’的互助精神。”李逸丰说,撤离时,江门支援队负责片区的主干道清扫工作基本完成,道路已恢复通行。6月21日至25日,江门支援队连续

奋战44个多小时,累计出动40人次、63车次,冲洗道路面积达4.82万平方米,完成垃圾清运24吨。

此次支援行动,不仅助力怀集灾后恢复,更彰显了区域间守望相助、共克时艰的深厚情谊。江门市城市管理和综合执法局相关负责人对支援队伍的辛勤付出给予充分肯定,称其展现了江门环卫队伍的专业素养与奉献精神,并叮嘱队员们做好休整,缓解连日高强度作业带来的疲劳。

我市开展工伤预防宣传培训 从源头降低工伤事故发生率

江门日报讯(记者/蔡昭璐 通讯员/江仁轩) 为增强机关事业单位职工的工伤预防意识和能力,从源头降低工伤事故发生率,近日,市人力资源社会保障局联合多部门深入开展工伤预防宣传培训进机关事业单位行动,将工伤预防知识普及给广大机关事业单位职工。

自工伤预防五年行动计划实施以来,江门市人社部门高度重视,将工伤预防工作作为保障劳动者权益、促进社会稳定的重要举措。此次行动重点聚焦公安、医院等工伤风险较高的机关事业单位,围绕职业健康安全、心脑血管疾病预防知识等职工关心的热点领域开展专题培训,助力形成“人人重视工伤预防,人人参与工伤预防”的良好氛围。

活动期间,市人力资源社会保障局邀请广东省工伤康复中心国内工伤预防首席专家刘辉霞、高级工伤预防培训师罗文煊等权威专家,为机关事业单位职工举办专题培训。本次活动共开展专题讲座5场,培训500余人。

专家结合江门本地机关事业单位职工特点,深入剖析了常见工伤事

故类型、成因及预防措施,不仅有理论知识的讲解,还穿插了大量发生在身边的真实案例,生动直观地展示了工伤事故的严重后果,让在场人员深刻认识到工伤预防的重要性。在讲解因长时间不良坐姿引发的颈椎、腰椎疾病时,专家现场示范了正确的办公坐姿和简单的颈部、腰部放松运动,实用性十足,赢得了阵阵掌声。在急救技能演示部分,专家手把手指导职工进行心肺复苏操作、AED设备使用,不少职工纷纷上前实践,现场学习氛围浓厚。

活动现场还设置了问答环节。机关事业单位职工就工伤认定流程、工伤保险待遇申领等热点问题提问,均得到了现场专家耐心细致解答。

市人力资源社会保障局有关负责人表示,接下来将继续深入推进工伤预防五年行动计划,不断创新活动形式和内容,以工伤预防宣传培训“三进”(进园区、进校园、进机关)行动为抓手,将工伤预防工作延伸到更多行业和领域,切实保障广大劳动者的职业健康权益,为江门市经济社会高质量发展提供坚实的安全保障。



江门市菜篮子报价 (6月26日)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
丝苗米	元/0.5kg	3.48	3.60	3.50	3.40	3.65
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	72.00	76.00	70.00	69.00	68.50
鲜排骨	元/0.5kg	29.23	34.00	30.50	29.50	29.50
精瘦肉	元/0.5kg	18.27	20.00	20.00	18.00	19.75
鲜牛肉	元/0.5kg	48.63	42.50	46.50	46.50	45.50
白条鸡	元/0.5kg	21.15	21.50	20.00	19.50	19.50
白条鸭	元/0.5kg	16.15	15.00	13.50	14.50	16.25
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.83	9.25	10.00	9.00	9.50
草鱼	元/0.5kg	12.42	10.00	10.00	10.50	10.75
鲫鱼	元/0.5kg	14.03	14.00	15.50	14.00	13.50
罗非鱼	元/0.5kg	8.86	9.00	9.50	9.25	9.50
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.45	2.50	3.00	2.25	2.75
南瓜	元/0.5kg	2.54	3.00	3.00	3.00	3.00
西葫芦	元/0.5kg	3.43	4.75	4.00	3.50	3.90
土豆	元/0.5kg	2.71	3.25	3.00	3.00	3.00
红萝卜	元/0.5kg	2.99	3.25	3.00	2.75	3.50
莲藕	元/0.5kg	5.65	5.50	6.25	5.75	6.00
上海青	元/0.5kg	3.12	4.00	4.00	3.50	3.85
芥兰	元/0.5kg	4.55	6.00	5.00	5.25	4.95
生菜	元/0.5kg	3.80	4.25	4.00	4.00	4.25

“热心老乡”暗藏祸心

女子将手机交由他人操作被盗4000元

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/高园) 女子在商场偶遇“老乡”,称下载软件即可轻松挣钱,她便将手机交给对方操作,结果被对方共盗走4000元。近日,市公安局江海分局抓获一名涉嫌盗窃案犯罪嫌疑人。

事情还要从6月2日下午说起。李女士在商场内与朋友交谈时表示家里有个亲戚找不到工作,旁边一男子听到后主动搭讪,称自己有挣钱门路,可以帮忙介绍,于是双方互加了微信。6月4日下午,男子在微信上约李女士

在商场内见面,表示只需要下载手机软件即可轻松挣钱,并主动提出自己可以帮忙操作。在交谈中,男子为了骗取李女士的信任,谎称是其老乡。李女士放松了警惕,将手机交给男子,还提供了开屏密码。约一小时后,男子表示需要向账号充值1000元,并诱导李女士输入支付密码。随后,男子还解释钱是用于充话费的,只是暂时没到账,让李女士不必紧张,说完便离开了。

6月6日下午,李女士再次在商场内遇到男子。男子以同样的借口拿到李女士的手机并成功转走了3000元。在此期间,李女士带小孩上厕所,出来后才发现男子不见了,她的手机则留在商场走廊的游戏机座上。

回到家后,李女士发现自己已无法联系上男子,经家人提醒才恍然大悟。原来,男子所说的挣钱是借口,其在手机上下载的软件所带来的收益仅有几元钱,而手机微信钱包上转出的4000元也没用于充值,而是通过手机号转账的方式转到了男子的账号上。于是,李女士立即报警求助。

近日,民警根据李女士提供的线索,结合对案件的研判分析,确定了嫌疑人身份,在辖区一奶茶店门口将嫌疑人李某兵(男,25岁)抓获。经审讯,嫌疑人李某兵对其盗窃李女士4000元的犯罪事实供认不讳。目前,案件正进一步办理中。

江门公安提醒:广大市民要警惕“手机上的盗窃”,切勿将手机以及开屏密码、支付密码交给他人使用。如若必须交由他人操作,也一定要了解操作流程和后果,注意可能面临的支付风险。

专题

新闻编辑中心主编
责编/梁凌宇 美编/黄武圣



医生向年轻人说明情况。

随着高考的结束和暑期的来临,江门爱尔新希望眼科医院里涌动着一股“摘镜潮”。近日,记者走访该医院发现,屈光门诊区域内,年轻的面孔随处可见,他们或是在父母的陪伴下,或与同学结伴而行,怀揣着对清晰世界的向往,前来咨询和接受近视手术。

据江门爱尔新希望眼科医院屈光科相关负责人介绍,近期医院屈光门诊的手术量呈现爆发式增长,日接诊量达到了平时的3倍之多。“每年的6月份和7月份都是近视手术的高峰期,但今年的热度似乎来得更早、更猛。”爱尔新希望江门区域总院长王立表示,“尤其是高考结束后,大批‘准大学生’涌入医院,多是出于报考特殊院校、提升形象、方便运动

等需求前来求医。”

满足报考专业为主要诉求

在众多前来咨询手术的年轻人中,为了满足报考专业的视力要求成为主要诉求。打算报考警校的孙同学表示:“我从小就梦想成为一名警察,可近视成了我追梦路上的绊脚石。警校对视力有明确要求,所以高考一结束,我就和父母来医院咨询手术事宜,希望能顺利实现自己的梦想。”

除了像孙同学这样有报考刚需的学生,还有一部分年轻人是为了提升自身形象和生活质量而选择摘镜。“戴眼镜真的很不方便,运动的时候老是往下滑,冬天从室外进室内,镜片上全是雾气。而且我觉得摘掉眼镜后,整个人的形象也会有所提升。”即将步入大学的刘子宁表示。

多措并举应对“摘镜潮”

面对汹涌而来的“摘镜潮”,江门爱尔新希望眼科医院积极行动,采取了一

系列措施。“首先是在诊疗秩序上下功夫。”王立表示,“我们建立了完善的预约制度,让患者能够有序地进行检查、手术和复查。同时,我们及时与患者沟通,根据他们的需求合理安排手术时间,确保大家都能在期望的时间内完成手术。”

为了满足患者的需求,江门爱尔新希望眼科医院还增加了工作时间,必要时将休息时间也留给患者。“我们的医护人员都做好了充分准备,全力以赴应对这次手术高峰。我们有信心凭借丰富的经验和专业的技术,为每一位患者提供高质量的手术服务。”王立说。

在手术技术方面,江门爱尔新希望眼科医院不断引进先进的设备和技术,能够开展多种类型的角膜屈光手术,包括表层的角膜屈光、普通的飞秒手术、地形图引导的手术以及全光束光及追踪屈光手术等。“我们的设备在整个江门地区都是领先的,手术量在全江门也是最大的,丰富的经验让我们能够更加精准地完成手术,提前排除风险,保障手术的安全性。”王立表示。

“量眼定制”个性化方案

目前,近视手术治疗主要包括角膜

屈光手术和眼内屈光手术。在江门爱尔新希望眼科医院,选择做半飞秒手术的患者占比最多,手术占比超过50%;ICL晶体植入手术的占比逐年提高。

“晶体植入类似往眼内放入特殊的‘隐形眼镜’,是高度近视及眼角膜偏薄患者的福音,也是800度以上近视矫正的首选方案。全飞秒手术具有微创、恢复快、效果好的特点,而半飞秒手术优势在于个性化设计。”王立介绍道。

王立强调,近视手术没有“万能公式”,关键在于“量眼定制”。不同患者的眼部情况不一样,适合的手术方式也不同,取决于患者的个人情况,包括近视度数、角膜厚度、眼部健康状况以及个人的生活和工作需求。这些因素都需要由经验丰富的眼科医生进行严格、仔细评估,从而为患者量身定制手术方案。

虽然近视手术能够帮助患者摘掉眼镜,获得清晰视力,但术后的护眼同样重要。“手术仅仅是‘摘镜’,并不能解决近视本身带来的眼球结构变化,手术后需每年进行相应检查。”王立提醒,“患者术后还要遵循医生的指导,按时用药、定期复查,注意眼部保护,保持良好的用眼习惯。” (文/图 傅雅蓉)

暑期“摘镜潮”来了

江门爱尔新希望眼科医院助力年轻人“解锁”清晰新视界

手持睑板腺治疗仪助力干眼症治疗

相关链接

在电子设备广泛普及、人们用眼习惯悄然改变的当下,干眼症已成为现代人眼健康的“隐形杀手”。数据显示,我国干眼症患者数量呈逐年上升趋势,其中睑板腺功能障碍更是导致干眼症的重要诱因。为帮助更多患者摆脱干眼困扰,江门爱尔新希望眼科医院紧跟医疗科技前沿,正式引入手持睑板腺治疗仪,为干眼症患者带来全新的诊疗体验。

这款手持电热脉冲睑板腺治疗仪宛如一位“眼健康守护者”,可以直接对上下眼睑进行电加热,对睑板腺进行按压提拉式按摩,巧妙避开了对角膜及眼球的加热和挤压,极大提升了物理治疗的安全性与患者的依从性,特别适合脂质异常型干眼患者。治疗过程中,仪器通过热传导精准加热眼睑目标区域,利用按压及滚动机构挤压睑板腺,让堵塞的睑脂顺利流出,并且还能通过显示屏实时展示、放大治疗过程,甚至拍照记录,让整个治疗清晰可见。

江门爱尔新希望眼科医院副院长、综合眼科主任唐聪表示:“与传统治疗方式相比,手持睑板腺治疗仪优势显著。它采用先进的智能温控和脉冲技术,能精准作用于睑板腺,告别传统热敷温度不均的问题。智能脉冲按摩模拟专业手法,轻柔疏通腺体,减少患者不适感。医生还能根据患者病情灵活调整参数,定制个性化治疗方案。”唐聪进一步介绍,该治疗仪仅需8-15分钟,尤其适合长期反复发作的干眼患者。此外,它的引入还大幅降低了治疗成本。

唐聪表示:“干眼成因复杂,精准诊断至关重要。手持治疗仪可结合患者睑板腺状态、泪液质量等数据,制定‘检测-疏通-养护’一体化方案。无论是长期面对电子屏幕的上班族、受隐形眼镜影响的佩戴者,还是自觉眼干、眼涩、眼疲劳、有异物感的各年龄层干眼患者,都能在这里找到适合自己的治疗方案。” (傅雅蓉)

遗失声明

- 新会区双水镇小团香厂遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 李扁遗失睦洲镇龙泉区东和村的土地证,号码:新府集建字 151000784,现声明作废。
- 李扁遗失睦洲镇龙泉区东和村的土地证,号码:新府集建字 151000786,现声明作废。
- 叶宇忠遗失新会市会城镇郊绍德里7巷3号的土地证,号码:新府集建字(1998)021200930,现声明作废。
- 南北药行江门有限公司江会路店遗失发票专用章一枚,现声明作废。
- 林伟良遗失《道路运输经营许可证》正副本,号码:江字 440700101465,现声明作废。
- 鹤山市宅梧镇绿色艺林花木场遗失法定名称章一枚,现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店

昆仑山泉 华山泉 加仑加
20元/桶 买10送1
20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702

“土生土长”的高品质大米
江报“侨农壹号”
同步上架销售!

江门昌大昌、祥华超市、五邑农家煲仔饭连锁店

江门日报发行有限公司
咨询电话:0750-3507689